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Casa de Avocatură “Boştină şi Asociaţii” îşi întăreşte echipa de avocaţi în domeniul fiscal 
 
22 Iunie 2011 – Bucureşti. Casa de Avocatură „Boştină şi Asociaţii” şi-a întărit recent echipa de avocaţi 
specializaţi în domeniul fiscal, Oana Scrobotă alăturându-se celor peste 130 de avocaţi şi consultanţi. 
 
“Fluiditatea legislativă în domeniul fiscal a determinat o creştere a volumului de muncă în această arie de 
practică şi am considerat că expertiza Oanei se potriveşte se perfect cu planurile noastre de dezvoltare şi cu 
nevoile echipei”, spune Avocatul Coordonator Doru Cătălin Boştină.  
 
Oana Scrobotă a absolvit Facultatea de Drept a Universităţii Bucureşti în 1997, după care a fost consilier 
juridic in cadrul DGFP Prahova timp de doi ani. In perioada 1999-2001 a fost consilier juridic în cadrul 
Direcţiei Generale Juridice din Ministerul Finanţelor Publice iar din noiembrie 2001 şi până în 2003, şef 
serviciu juridic, coordonând activitatea de reprezentare a intereselor ministerului şi ale statului în faţa 
instanţelor de judecată şi ale organelor de urmărire/cercetare penală. 
Între anii 2004 şi 2007, Oana a fost sef serviciu în cadrul Direcţiei Generale Juridice din ANAF, coordonând 
activitatea de reprezentare a intereselor ANAF şi ale statului în faţa instanţelor de judecată şi ale organelor de 
urmărire/cercetare penală. Ulterior, în perioada 2008-2009, a coordonat aceeaşi activitate din poziţia de 
director general adjunct. Din 2010 a revenit la funcţia publică de consilier juridic, tot în cadrul ANAF, Direcţia 
Generală Juridică.  
De-a lungul acestor perioade, una din principalele activităţi profesionale a fost reprezentarea intereselor 
statului român şi ale MFP/ANAF în fata instanţelor de judecată (a Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie şi a Curţii 
Constituţionale, cu precădere) în cauzele de contencios administrativ, civile, penale şi comerciale.  
Oana Scrobotă a obţinut două diplome de Master – “Managementul instituţiilor publice”(2004 – 2005) la 
Academia de Studii Economice, Bucureşti şi “Ştiinţe penale şi criminalistica”(2005 - 2007) în cadrul Facultăţii 
de Drept - Universitatea Ecologică Bucureşti. A mai participat, din partea ANAF, la workshop-ul cu tema 
“Taxpayer Complaints Procedure", organizat de Intra-European Organization of Tax Administration la 
Cracovia în 2004 şi la seminarul “Strategic Planning and Risk Assessment in Revenue Administration“ 
organizat de Joint Vienna Institute, la Viena in 2007.  
 
 „Vom continua să facem evaluări pe termen lung în ceea ce priveşte necesarul de avocaţi şi consultanţi, 
adaptându-ne continuu la cererea din piaţă, aducând oameni talentaţi şi cu experienţă”, adaugă Doru Boştină.  
 
Despre Boştină şi Asociaţii: Casa de Avocatură Boştină şi Asociaţii este unul din liderii pieţei de consultanţă juridică 
din România, cu o cifră de afaceri în 2009 de 16,98 milioane EURO şi peste 130 de avocaţi şi consultanţi. Cu birouri în 
Bucureşti, Chişinău, Viena, Fribourg şi Nicosia, precum şi în alte 18 mari oraşe din România, Casa de Avocatură Boştină 
şi Asociaţii a stabilit parteneriate cu Estudio Juridico Intercontinental SL din Madrid şi Ascott Associes din Paris. Grupul 
de Consultanţă Boştină oferă o gamă completă de servicii juridice, precum şi consultanţă financiară strategică – prin 
Boştină & Associates Corporate Finance - şi managerială privind implementarea diverselor programe finanţate de 
Uniunea Europeană, prin firma “Boştină & Associates Financial Consulting”. 
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